
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 8

Soltero (a) 10

Total 18 44,44%

55,56%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 11

1 6

2 1

Total 18

61,11%

33,33%

5,556%

IDTERCERO

0
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Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 1

Estrato 2 4

Estrato 3 7

Estrato 4 3

Estrato 5 3

Total 18

5,556%

22,22%

38,89%

16,67%

16,67%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 2

Trabajando 16

Total 18

11,11%

88,89%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 1

Empleado 13

Independiente 2

SIN RESPUESTA 2

Total 18

5,556%

72,22%

11,11%

11,11%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 2

Convocatorias de 
empleo

3

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

8

SIN RESPUESTA 5

Total 18

11,11%

16,67%

44,44%

27,78%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 2

Convocatorias de 
empleo

3

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

8

SIN RESPUESTA 5

Total 18

11,11%

16,67%

44,44%

27,78%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

2

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

5

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

1

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

5

SIN RESPUESTA 5

Total 18

11,11%

27,78%

5,556%27,78%

27,78%

IDTERCERO

Entre 2
SMLV y
menos de
3 SMLV
Entre 3
SMLV y
menos de
4 SMLV
Entre 4
SMLV y
menos de
5 SMLV
Menor a 1
SMLV y
menos de
2 SMLV

SIN
RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Privado 9

Pública 4

SIN RESPUESTA 5

Total 18

50,0...

22,22%

27,78%

IDTERCERO

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

RED SALUD ARMENIA ESE COORDINADORA URGENCIAS

DAVIVIENDA SA Coordinadora de Crédito

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Inversiones y diseños modulares sas jefe de produccion



Organización Cargo

GRUPO QUIMBAYA SAS DIRECTORA FINANCIERA Y ADMINISTRATIVA

Alcaldía de la unión valle Secretaria de despacho

Don Pollo SAS Jefe de aplicaciones TI

CENTRO DE TERAPIAS INTEGRALES REHABILITAR S.A.S. gerente

Secretaria de Educación Municipal de Armenia Auxiliar Administrativa

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

UNIVERSIDAD LA GRAN COLOMBIA ARMENIA INGENIERO DE SOPORTE SISTEMA DE 
INFORMACIÓN ACADÉMICO

Cooperativa Colanta Supervisor

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Empresas Públicas de Armenia EPA ESP Profesional Especializado en la Dirección TIC

Elepha S.A.S Coordiandor de operaciones 

COLANTA Analista sistema de Gestión Integral

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 1

Si 17

Total 18

5,556%

94,44%

IDTERCERO

No
Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

3 1

4 9

5 8

Total 18

5,556%

50,00%

44,44%

IDTERCERO

3
4
5



¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 11

Excelente 7

Total 18

61,11%

38,89%

IDTERCERO

Bueno
Excelente

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

Si 18

Total 18

100,0%

IDTERCERO

Si


